Difficolta a sbarcare il lunario nel 2014

Percentuale delle popolazione che vive in un'economia domestica che ha delle difficolta a sbarcare il lunario

Livello di formazione Scuola dell'obbligo —
(persone di 18 anni e pit) . ! :
Grado secondario Il

Grado terziario H
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Tipo di economia Economie domestiche senza figli
domestica Persona sola di meno di 65 anni
Persona sola di 65 anni e piu

2 adulti di meno di 65 anni

2 adulti di cui almeno 1 di 65 anni e piu
Altre economie domestiche senza figli
Economie domestiche con figlio/i

Genitore solo con figlio/i

2 adulti con 1 figlio
2 adulti con 2 figli
2 adulti con 3 figli o piu

Altre economie domestiche con figlio/i i —
I Popolazione totale 0% 51’/ 1(;"/ 1;7 20% 25% 30% 35% 40%
 Limiti dell'intervallo di confidenza al 95% ’ ° ° ° ° ’ ° ’ ’

Domanda posta: Se si considera il reddito complessivo della Sua economia domestica, come riuscite a sbarcare il lunario
alla fine del mese, vale a dire come riuscite a pagare le spese abituali necessarie? Lei direbbe che & ...

1: Molto difficile, 2: Difficile, 3: Piuttosto difficile, 4: Abbastanza facile, 5: Facile, 6: Molto facile?

Valore 1 (Molto difficile) o 2 (Difficile) su una scala da 1 a 6.

Fonte: UST, Indagine sui redditi e sulle condizioni di vita, SILC-2014 © UST, Neuchatel 2016
versione 04.04.2016 con presa in considerazione dell'affitto fittizio



